 2. DÖNEM 1. YAZILI YOKLAMA SORULARIDIR.
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Adı-Soyadı:                                                                                                                                          Aldığı Not:

1) Dört basamaklı en büyük doğal sayının 5 eksiği hangi doğal sayıdır?

a-1005                 b-9995                    c-9994                       d-9985

2) 5 yüz binlik,4 binlik,  8 onluk,  5 yüzlük,  2 birliğin oluşturduğu sayı hangisidir?

A.54 582                B-54 852                   C-20 854                      D-504 582

3)4 deste kalemin 3 düzinesini kullandım. Geriye kaç kalemim kaldı?

A.10                 B. 8                    C. 6                 D.4

4)Aşağıdaki sıralamaların hangisi yanlıştır?

A.827 004(827 014       B.34 037(34027            C.453 002(453 102             D.240 005(240 050

5)Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A.3 m 5 cm=305 cm     B.15km=15000 m    C.200mm=2 m      D.40 m=400 dm

6)Anne ile kızının şimdiki yaşları toplamı 59 dur.Kızı şimdi  17 yaşında olduğuna göre 4 yıl sonra anne kaç yaşında  olur?

A-45
             B-46
      C-47
D-48

7)Örüntüde  A  yerine hangi sayı gelmelidir?

	19
	
	76
	
	304

	
	38
	
	A
	


A-132
         B-148
C-152
        D-228

8)Aşağıdakilerden hangisi 1851 sayısının yüzlüğe yuvarlanmış halidir?

A- 1850

B- 1860
C-1950

D-1900

9)Aşağıdaki açılardan hangisi dar açıdır?

A- 89 derece

B-91 derece  C-90 derece

D-92 derece

10)            6 4(                    Yandaki toplama işleminde  ( x ( =    işleminin sonucu kaçtır?
       +      1(8                       A) 21

B) 20


C) 16
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               8 2 1           

11)  8  tane kalemi 40 YKr’ye alan Ezgi, 4 düzine kalem aldığında  kaç YKr para öder?


A) 320 YKr

B) 240


C) 1920 YKr    D)1930
12) Bir bölme işleminde bölen 7 ise, kalan olabilecek  en büyük ve en küçük sayıların toplamı kaçtır?


A) 21


B) 28


C) 6             D)7
13) 25 eksiğinin 4 katı 520 olan sayı kaçtır?


A) 620


B) 155


C) 495      D)595
14) Aşağıdaki kesirlerden hangisi basit kesirdir?

A) 
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         B) 
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           C)
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         D) 
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15)  Aşağıdaki kesirlerden hangisi bileşik  kesirdir?

A) 
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         B) 
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           C)
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         D) 
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16)
[image: image9.wmf]7

a

 kesrinin  basit olması için “a” yerine yazılabilecek en büyük doğal sayı aşağıdakilerin hangisidir?

A)6              B)7             C)5
        D)1

17) 
[image: image10.wmf]9

k

 kesrinin en küçük bileşik olması için “k” yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı aşağıdakilerin hangisidir?

A)6              B)7                  C)8         D)9

18)Aşağıdaki SUDOKU’ ları çözünüz.

19) Bir kare ile bir dikdörtgenin çevreleri eşittir. Karenin bir kenarı 20 birimdir. Dikdörtgenin kısa kenarı 14 birim olduğuna göre uzun kenarı kaç birimdir?(Şekil Çizerek Çözünüz)
A)26              B)34                 C)48         D)59
20) Alanı 81br olan karenin çevresinin uzunluğu kaç birimdir? (Şekil Çizerek Çözünüz)
A)26              B)36                 C)46         D)56

 NOT BAREMİ: HER SORU 5 PUANDIR

A S L A   V A Z G E Ç M E
BAŞARILAR
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